
Problemas de dos móviles…..
Mov. Uniforme  2/Cinemática

· Supongamos dos coches con velocidad constante y separamos por 2000m  que se mueven uno al encuentro del otro, según el esquema:
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A        40 m/s





60 m/s B

Lo primero que tenemos que plantear es la ecuación del movimiento de ambos móviles, para ello suponemos que la posición inicial del coche A es  0  mientras que la posición inicial del coche B es 2000, además debemos tener en cuenta que la velocidad de B debe considerarse como negativa puesto que se mueve en sentido contrario:

e=eo+vt



ea= 40t



eB= 2000-60t

Cuando ambos móviles se encuentren, sus posiciones coincidirán: 
ea= eB

40t = 2000-60t

40t +60t = 2000

100t = 2000

t = 20 s

Sustituimos para obtener la posición :

ea= 40t=40*20=800 m





800m



1200m

-------------------------------------X------------------------------------------------------


A        40 m/s






60 m/s


B

Si nos preguntan qué espacio habrá recorrido cada coche, diríamos que mientras que el coche A ha recorrido 800 m, el coche B habrá recorrido 1200m en sentido contrario.

· Supongamos el mismo problema, pero los coches se mueven ahora en el mismo sentido, el resto de datos son idénticos:
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A       60 m/s





B
40m/s

el planteamiento es similar al apartado anterior, planteamos las ecuaciones del movimiento:




e=eo+vt



ea= 60t



eB= 2000+40t

Cuando ambos móviles se encuentren, sus posiciones coincidirán: 
ea= eB

60t = 2000+40t

60t -40t = 2000

20t = 2000

t = 100 s

Sustituimos para obtener la posición:

ea= 60t=60*100=6000 m


2000 m



4000m 

--------------------------------------------------------------------------------X—

6000m 

A       60 m/s





B
40m/s


Si nos preguntan qué espacio ha recorrido cada móvil, diríamos que el móvil A ha recorrido 6000 m mientras que el móvil B sólo ha recorrido 4000 m.

· En este tipo de problemas nos podemos plantear distintos tipos de posibilidades, por ejemplo, nos pueden dar como dato la posición de encuentro y pedirnos la velocidad de alguno de los móviles: (Para que practiques)
“ Dos móviles separados 1500 m, se mueven con velocidad constante y sentido contrario, tal como se indica en el esquema siguiente. Si el encuentro se produce en la posición 300 m, determina cuál es la velocidad del móvil A”




300m





-------------------------------------X----------------------------------------------------


VA?






144 km/h









144 km/h =40 m/s

Ecuaciones del movimiento:
e=eo+vt


ea= vt



eB= 1500- 40t
Sabemos que se encuentran en la posición 300 m, por tanto podemos despejar el tiempo empleado por el coche B:





300 = 1500 -40t

300 = 1500 -40t

40t= 1500 -300

40t=1200

t = 30 s

En ese mismo tiempo el coche A ha alcanzado la misma posición:

ea = vt
300=v*30

v=10 m/s

